

国内

新一代载人飞船定名“梦舟”

据新华社北京电 记者24日从中国载人航天工程办公室了解到,经公开征集评选,中国载人月球探测任务新飞行器名称近日确定,新一代载人飞船命名为“梦舟”,月面着陆器命名为“揽月”。

中国空间站建造完成后,登陆月球成为中国人探索太空的下一个目标。随着载人月球探测工程登月阶段任务全面启动实施,用于载人月球探测的新飞行器命名也提上日程。

2023年8月,中国载人航天工程办公室面向社会公众开展了载人月球探测任务新飞行器名称征集活动,在全社会引起广泛关注和热情参与,共收到来自航天、科技、文化传播等领域的组织机构与社会各界人士的近2000份投稿。经专家遴选评审,将新一代载人飞船命名为“梦舟”,将月面着陆器命名为“揽月”。

李国利 邓孟



铁路女工检修保春运

柳州工务机械段一名女工用显微镜观测大机油样,记录分析数据(2月24日摄)。春运期间,中国铁路南宁局集团有限公司工务、电务、机务等部门的女工们,顶着寒潮,加强关键部件、设施检查保养,提高设备运行质量,全力保障春运安全畅通。新华社发

中国科学家获国际血液病学奖项

据新华社电 国际血液与骨髓移植研究中心23日向中国工程院院士、北京大学血液病研究所所长黄晓军教授颁发杰出服务奖,以表彰他创建半相合骨髓移植“北京方案”,为国际血液病学作出杰出贡献。

2024年度移植与细胞治疗会议21日至24日在美国得克萨斯州圣安东尼奥举行。会议期间举行的颁奖典礼上,国际血液与骨髓移植研究中心咨询委员会主席迈克尔·弗内里斯说,黄晓军创建了一系列非体外去T细胞单倍型相合(半相合)骨髓移植关键技术,并逐渐发展成基于粒细胞集落刺激因子(G-CSF)和抗胸腺细胞球蛋白(ATG)的“北京方案”。这一创新疗法使接受半相合移植的白血病患者3年生存率从约20%提高到约70%。基于“北京方案”的关键技术现已推广到韩国、意大利、法国等许多国家。“北京方案”是目前全球应用最广、疗效最佳的单倍型造血干细胞移植系统。

移植与细胞治疗年会由美国移植和细胞治疗协会以及国际血液与骨髓移植研究中心共同主办。

更俗 剧院

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》

贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》

2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

长三角

上海启动“无废医院”建设

据新华社上海电 记者24日从上海市卫健委获悉,上海正式启动“无废医院”建设工作。按照上海市卫健委和市生态环境局联合推出的“无废医院”建设指标,具体内容共包含7大类28项,重点关注各类医疗废弃物的科学合理处置,同时对医院环境卫生、控烟、污染物排放、建筑垃圾、实验室废物等要求进行细化。

袁全

上海设立专门税务审判庭

据新华社上海电 记者24日从上海市高级人民法院获悉,新增设的上海铁路运输法院税务审判庭、新加挂牌的上海市第三中级人民法院行政审判庭(赔偿委员会办公室、税务审判庭)近日正式揭牌。

兰天鸣

国际

美月球着陆器着陆时侧翻

据新华社洛杉矶电 美国私营企业“直觉机器”公司23日表示,其研发的月球着陆器“奥德修斯”22日在月球着陆时侧翻,但目前运行正常。

“奥德修斯”于美国东部时间22日18时23分(北京时间23日7时23分)在月球着陆。这是时隔50多年后美国航天器首次登月,也是首次由私营企业完成这一任务。本月15日,“奥德修斯”搭乘美国太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。“奥德修斯”着陆器是一个六边形柱体,高4米,宽1.57米,有6个着陆腿。据美国航天局介绍,此次任务目标包括研究着陆器的发动机羽流与月球表面的相互作用、射电天文学、太空天气与月球表面的相互作用、着陆器精准着陆技术及通信和导航能力等。

谭晶晶

体育

伊万科维奇接任国足主教练

据新华社北京电 中国足协24日在官网宣布,扬科维奇不再担任中国国家男子足球队主教练,布兰科·伊万科维奇成为新任主教练。

中国足协表示,卡塔尔亚洲杯结束后,由于中国男足未能晋级亚洲杯淘汰赛阶段比赛,主教练及教练团队的执教合同已根据约定自动终止,扬科维奇不再担任国足主教练。中国足协宣布,经专家评议小组评议,决定聘任伊万科维奇为国足新任主教练。

克罗地亚人伊万科维奇现年69岁,是欧足联职业级教练,曾执教汉诺威96(德国)、萨格勒布迪纳摩(克罗地亚)、伊朗国家男子足球队、阿曼国家男子足球队等多支球队。2010年,伊万科维奇率领山东鲁能泰山队(现更名为山东泰山队)夺得中超冠军。



苏翊鸣夺冠

24日,山西队选手苏翊鸣在比赛中。当日,第十四届全国冬季运动会单板滑雪公开组男子坡面障碍技巧决赛在内蒙古呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场举行。山西队选手苏翊鸣以96.60分的成绩获得冠军,黑龙江队选手高雪松和山东队选手刘昊宇分获二、三名。

新华社发



为儿童接种登革热疫苗

23日,在巴西里约热内卢博塔弗戈一家疫苗机构里,医护人员为儿童接种登革热疫苗。本月起,巴西全国多个城市开启大规模登革热疫苗接种工作,里约热内卢市2月5日起宣布进入公共卫生紧急状态,以应对登革热病例激增的态势。新华社发

“十四冬”空中技巧收官

新华社呼和浩特电 “十四冬”自由式滑雪空中技巧比赛24日在内蒙古扎兰屯金龙山滑雪场收官。在青年组混合团体比赛中,由空中技巧男、女个人冠军李心鹏、陈雪铮和男子亚军于圣哲组成的河北队再度登上最高领奖台,至此,河北队包揽空中技巧比赛青年组全部3枚金牌。

王雪冰 姚友明 季嘉东

2024赛季中超联赛获新冠名

据新华社北京电 中超联赛官方微博24日宣布,华润怡宝饮料(中国)有限公司成为2024赛季中国足球协会超级联赛(以下简称“中超联赛”)新的冠名赞助商。

中超联赛成立于2004年。新的冠名为联赛复苏注入了强心剂,为联赛长期稳定发展、走向健康繁荣提供了坚实后盾。

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

南通购彩者10元喜中双色球二等奖

1月30日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024013期开奖。当期双色球红球号码为:01、07、10、14、21、25,蓝球号码为:07。位于南通市通州区平东镇204国道红绿灯东的32065638号福彩投注站传来喜讯,一购彩者喜中当期双色球二等奖1注,奖金138448元。

2月2日,喜中当期二等奖的幸运中奖者殷先生来到南通市福彩中心,领取了属于自己的幸运大奖。殷先生出示的中奖彩票显示,

该彩票是仅花费10元的自选投注五注单式双色球号码票,其中一注中得二等奖,幸运收获奖金13万余元。据了解,殷先生购彩多年,最喜欢购买的就是福利彩票双色球了,基本上是期期都会购买,投入不高,就这样每期坚守购买,用他的话称就是“风雨无阻”了。

兑完奖,殷先生表示:“春节上来了,这个二等奖不仅为我带来奖金,更是我的新年带来了好运,今后我会继续支持福彩,奉献爱心,也希望更多人可以收获好运。”

福彩双色球 2元可中1000万